
92% OF
RESPONDENTS






Feel that it is challenging to

find health care
professionals or providers

where they live.

Central Coast Childbirth NetworkCentral Coast Childbirth Network

Would use a virtual
directory if it was hosted
through a nonprofit they

trusted such as CCCN or a
local public health agency.

*Based on 26 responses as of
10/6/22 5 pm PST 

We surveyed the community and found that a Virtual
Directory is needed and wanted on the Central Coast*
 These results are shaping our upcoming project. Thank you for all of the responses.


